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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 03 de maio do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presente os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Francisco das Chagas 

Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da 

Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente o 

edil Celso Uchoa de Araújo, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza e 

Clécio Jerônimo Rebouças. Inicialmente, o sr. Presidente informou a todos que esta 

sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória 

do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão e convidou o pastor Cesar Albuquerque, que foi o responsável pelo Momento de 

Fé. Em seguida, o sr. Presidente ausentou-se da sessão e a vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos, assumiu como presidente substituta. Dando continuidade, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 

9ª Sessão Ordinária. O vereador Francisco das Chagas Câmara solicitou a dispensa da 

leitura da Ata, que foi aceito pelo plenário e a Ata foi aprovada pelos vereadores 

presentes. Posteriormente, foi feita a leitura do Expediente, em que consta: 

Requerimento nº 025/2022 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, 

solicitando a implantação das placas com os nomes das ruas das comunidades de 

Upanema do farol, Upanema de Cima, Santa Amália e Paraíso, frutos do projeto Nome 

de Nossa Rua, realizado em parceria da Prefeitura com a Câmara Municipal no ano de 

2019. Requerimento nº 026/2022 também de autoria do vereador José Sandro de Gois 

Nunes, solicitando para seja disponibilizado efetivo da Guarda Municipal, para 
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patrulhamento da praia de Upanema, no período noturno. Requerimento nº 027/2022 de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, solicitando a construção de uma praça 

no cruzeiro do novo mel, que fica localizado na rua Eucl ides Leite Rebouças na 

comunidade de Ponta do Mel. Requerimento nº 028/2022 de autoria da vereadora Maria 

de Fátima Luz Lemos, solicitando a pavimentação asfáltica da rua barão do Rio Branco, 

precisamente, o trajeto localizado ao lado do hospital municipal. Requerimento nº 029 e 

030/2022 ambos de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, solicitando uma 

Moção de Pesar aos familiares da sra. Francelina Ferreira Cruz, falecida nesta segunda-

feira, dia 02 de maio e outra Moção de Pesar aos familiares do jovem Antonio Henrique 

Lucas Albuquerque, falecido na segunda-feira, dia 25 de abril. Concluindo o Expediente 

do dia, foi entregue aos vereadores presentes o Projeto de Lei Municipal nº 007/2022 

que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2022 de autoria do vereador Francisco das Chagas 

Câmara, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTITUIR ATIVIDADES 

DE PSICOMOTRICIDADE RELACIONAL NAS ÁREAS DA SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

INFRAESTRUTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL E PRIVADO e o Veto Total do Executivo ao Projeto de Lei nº 002/2022 de 

autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, que DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE 

NO ATENDIMENTO E/OU AGENDAMENTO DE EXAMES PARA PESSOAS 

DIAGNOSTICADA COM NEOPLASIA (Câncer) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Maria 

de Fátima Luz Lemos (Presidente substituta), informou que os projetos de lei e o Veto 

não poderão ser apreciados hoje por falta de quórum. Posteriormente, convidou a sra. 

Cloriza Linhares para fazer o uso da palavra. A sra. Cloriza, iniciou sua fala 

cumprimentando a todos e em sguida defendeu o projeto de lei nº 004/2022, apresentado 

pelo vereador Francisco das Chagas Câmara, fazendo uma explanação sobre a 

importância da psicomotricidade relacional nas áreas da saúde, educação, infraestrutura 

e assistência social e da necessidade do governo municipal proporcionar esse serviço 

para a população, pois esse suporte ajuda às famílias a resolver a desorganização 
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familiar, na prevenção às drogas e problemas de pessoas com deficiência. 

Posteriormente a palavra foi cedida aos edis, pela ordem ao vereador José Sandro de 

Gois Nunes, que cumprimentou a todo o público presente e ao pastor Cesar 

Albuquerque, pelas palavras, na condução do Momento de Fé. Discorreu ainda sobre 

sua vida religiosa; sobre o projeto de lei nº 004/2022 e cumprimentou a sra. Cloriza 

Linhares pela defesa do projeto. Comentou ainda sobre o veto do Executivo ao Projeto 

de Lei nº 002/2022 e que espera que os colegas vereadores sejam sensíveis com as 

pessoas que sofrem com neoplasia (câncer) e espera que o veto seja derrubado. 

Justificou ainda, que esse projeto já existe em outras cidades e não tem interesse que o 

projeto seja de sua autoria e que o mesmo pode ser feito em nome de toda a Câmara 

Municipal. Finalizou, justificando os seus requerimentos apresentados hoje. Fazendo um 

aparte, Danielle Rebeca da Silva Melo, justificou como foi realizado o projeto Nome de 

Nossa Rua. José Sandro de Gois Nunes, novamente com a palavra, sugere que as 

sessões voltem a ser transmitidas na internet e deixa sua sugestão de como poderá ser 

realizada essa transmissão através das redes sociais. Comentou da necessidade de 

resposta aos questionamentos feitos ao Secretário de Obras. Finalizando, solicitando 

cópia da lei aprovada sobre o piso salarial dos professores e justificou que alguns 

professores alegam não ter recebido o reajuste de 15%, como foi aprovado nesta Casa. 

Maria de Fátima Luz Lemos (presidente substituta) também comentou da necessidade 

de Guardas Municipais fazerem o patrulhamento na praia de upanema, devido à carros 

de som e paredão que insistem em permanecer no citado local. Com a palavra, o 

vereador Francisco das Chagas Câmara, que cumprimentou a todos. Em seguida, 

agradeceu a exposição feita pela sra. Cloriza Linhares em defesa da aprovação do 

projeto de lei nº 004/2022. Posteriormente, comentou sobre o projeto de lei de autoria de 

Sandro Gois, que foi vetado pelo Executivo e informou que vai votar pela derrubada do 

veto, pois esse projeto é bom para Areia Branca, em especial para todas as pessoas que 

sofrem de Câncer e necessitam de exames urgentes para tratamento adequado e 

urgente. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que cumprimentou a 

todos. Em seguida, solicitou através de Requerimento verbal, para que o Executivo dê 
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explicações sobre a falta de professor da disciplina de Matemática na escola de Ponta 

do Mel. Justificou seu questionamento, dizendo que já foi aprovado nesta casa Projeto 

de Lei que permite a contratação de profissionais para essas vagas. Cobrou ainda 

explicações, sobre a não conclusão do calçamento da praia de Ponta do Mel. Com a 

palavra, Danielle Rebeca da Silva Melo, que agradeceu ao Sr. Rafael, responsável pela 

empresa MSL Limpeza Urbana, pelo atendimento ao seu pedido para limpeza da praça 

do Salinópolis. Cobrou ainda solução para a problemática dos buracos nas ruas de todos 

os bairros da cidade. Finalizou também cobrando resposta dos secretários e gerentes 

quando são questionados pelo legislativo. Maria de Fátima Luz Lemos, (Presidente 

substituta), dando continuidade a sessão, colocou em plenário todos os requerimentos 

escritos: 026, 027, 028, 029, 030 e 031/2022 e os requerimentos verbais solicitados hoje 

e todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Posteriormente, convidou o edil 

Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário), para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Gálatas, Capítulo 6, versículo 9. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu  Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 03 de maio de 2022. 

 

 
_______________________ _________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – Presidente substituta 

 

________________________________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 

 
____________________ _________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador – 2º Secretário 
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_____________________ _________ 

Alderi Batista de Souza 

Vereador presidente 
 

 
_____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 

 

 
____________________________ 

José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

 
 

______________________________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 

Celso Uchoa de Araújo 
Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 




